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Herausforderung Einmaleins für Mammuts

Finale Aufgabe
Scanne den QR-Code rechts und gib die Lösung dort ein. Wenn sie
richtig ist, kannst du die Aufgabe mit „Senden“ abschicken. Dort steht
die Zahl für's Ausbrechen!
7 ·? = 56, 60 · 8 = ?

Einmaleins
Schaue dir eine Erklärung an, wenn du sie brauchst.

2 Berechne!

a) 20 · 1 = 

b) 90 · 6 = 

c) 100 · 8 = 

d) 100 · 4 = 

e) 100 · 5 = 

f) 30 · 7 = 

3 Berechne!

a) 5 ·  = 20

b) 2 ·  = 14

c) 7 ·  = 49

d) 10 ·  = 80

e) 9 ·  = 72

f) 9 ·  = 63

1 Berechne!

a) 9 · 3 = 

b) 3 · 4 = 

c) 1 · 4 = 

d) 9 · 8 = 

e) 8 · 7 = 

f) 7 · 5 = 

Mathematik  
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